



INFORMATIVNI
CENTAR MZ
MEĐUGORJE

Dar blahoslavené Panně Marii

Novéna ke Královně míru

*Mír,
mír,
mír...*



Co darovat Panně Marii k výročí jejího zjevení?

Co bychom mohli darovat Panně Marii k výročí jejího zjevení? To je otázka, kterou si dávají mnozí poutníci, a my na ni odpovídáme další otázkou: „Nebylo by nejdražším darem Panně Marii to, aby se její poselství začala skutečně žít?“

Centrální nití Mariiných poselství je bezesporu výzva k míru a usmíření, ale Panna Maria také často připomíná, že toho můžeme dosáhnout pouze modlitbou. To je důvod, proč nás neustále vyzývá k vytrvalé modlitbě až do té míry, dokud se nám nestane radostí, modlitbou srdcem...

S nezměrnou touhou darovat Panně Marii k tomuto výročí něco jedinečného, něco, co by mohlo propojit všechny její děti celého světa, co by pomohlo žít její poselství, jsme vytvořili jednoduchou modlitbu novény.

Proč novéna?

Zdá se, že termín „novéna“ pochází z Nového zákona, když se po Ježíšově Nanebevstoupení Panna Maria s apoštoly devět po sobě jdoucích dní svorně a vytrvale modlili v očekávání příslibného Ducha Obránce. Ten na ně sestoupil poté, „když nastal den Letnic“ (Skutky 2, 1). Od té doby je modlitba novény v církevní tradici běžná. I v Medžugoji nás sama Panna Maria vyzývá: „Drahé děti, modlete se novény, obětujte je za to, co vás nejvíce svazuje...“ (25. července 1993)

Jak se modlit tuto novénu?

Každý den se předkládá určitý úmysl, za který se modlí a v meditaci rozjímá nad citovaným textem ve světle tajemství slavného růžence. Texty (první výňatek z evangelia – z *Písma svatého – Starý a Nový zákon, ekumenický překlad, Praha 1985*; druhý je jedním z předchozích poselství Panny Marie v den výročí jejího zjevení; třetí je pasáží z Katechismu katolické církve) neodpovídají jednotlivým tajemstvím, spíše jsou vybrány, aby osvětlily daný úmysl z pohledu evangelia, Panny Marie a církve. Jejich obsah by měl pomoci těm, kteří se chtějí v krátkém modlitebním rozjímání vnořit do tajemství růžence. Zejména katechetické pasáže o modlitbě ukazují bohatství, hloubku a nevyčerpatelnost křesťanské modlitební zkušenosti, kterou ve skutečnosti Panna Maria zde v Medžugorji jen znovu připomíná. Závěrečná modlitba shrnuje vše, co bylo vysloveno v úmyslu příslušného dne.

Společně podle novény

Věříme, že tato jednomyslná jednota v modlitbě i dnes přinese novou zkušenost lásky Boží. Ta je vlévána do našich srdcí Duchem svatým, který je nám dán a který je vždy jedním novým začátkem, jedním přechodem na jinou úroveň života.

A jako modlitbou je možné změnit i skutečné války, stejně jako zápasy vyvěrající z našich pochybností a nedůvěry, dokonce i přírodní zákony, upřímně doufáme, že tato naše společná modlitba, sjednocená v Mariině srdci a za vítězství Jejího Neposkvrněného srdce, způsobí proměnu našich srdcí a životů a stane se Panně Marii tím nejdražším darem.

1. den

MODLEME SE ZA VIZIONÁŘE

1. Modlitba ke Královně míru
2. Modlitba k Duchu svatému
3. Slavná tajemství růžence

Text k meditaci

Řekl jim: „To jsem měl na mysli, když jsem byl ještě s vámi a říkal vám, že se musí naplnit všechno, co je o mně psáno v zákoně Mojžíšově, v Prorocích a Žalmech.“ Tehdy jim otevřel mysl, aby rozuměli Písmu. **Řekl jim: „Tak je psáno: Kristus bude trpět a třetího dne vstane z mrtvých; v jeho jménu se bude zvěstovat pokání na odpuštění hříchů všem národům, počínajíc Jeruzalémem. Vy jste toho svědky. Hle, sesílám na vás, co slíbil můj Otec; zůstaňte ve městě, dokud nebudete vyzbrojeni mocí z výsosti.“** (Lk 24, 44-49)

„Drahé děti! Dnes vám děkuji, že žijete má poselství a svědčíte o nich svým životem. Děti, buďte pevné a modlete se, aby vám modlitba dávala sílu a radost. Jen tak každý z vás může patřit mně a já ho povedu cestou spásy. Dítka, modlete se a svým životem vydávejte svědectví o mé přítomnosti zde. Ať se vám každý den stane radostným důkazem Boží lásky. Děkuji vám, že jste odpověděly na mou výzvu.“
(25. června 1999)

„Modlitba je povznesení duše k Bohu nebo prosba k Bohu o vhodná dobra.“ Odkud vychází naše modlitba? Z výšky naší pýchy a vlastní vůle, nebo „z hlubin“ (Ž 130, 1) pokorného a zkroušeného srdce? Ten, kdo se poníží, bude povýšen. Pokora je základem modlitby. „Vždyť ani nevíme, jak a za co se modlit, ...“ (Řím 8, 26). Pokora je nutným předpokladem pro přijetí nezaslouženého daru modlitby: člověk je žebrák Boží. (2559)

4. Litanie loretánská

Závěrečná modlitba: Pane Ježíši, Ty nás všechny křesťany voláš, abychom byli opravdovými svědky Tvého života a Tvé lásky. Dnes Ti zvláště děkujeme za naše vizionáře, za jejich poslání předávat poselství Královně míru. Předkládáme Ti všechny jejich potřeby a prosíme Tě za každého z nich osobně. Buď jim nablízku, ať mohou neustále růst ve Tvé milosti. Prosíme, Ty je veď k hluboké a usebrané modlitbě, aby díky ní mohli nadále pravdivě svědčit o přítomnosti Panny Marie v Medžugorji.

2. den

MODLEME SE ZA KNĚŽE, SLUŽEBNÍKY VE SVATYNI KRÁLOVNY MÍRU

1. Modlitba ke Královně míru
2. Modlitba k Duchu svatému
3. Slavná tajemství růžence

Text k meditaci

Ježíš řekl svým učedníkům: „Amen, amen, pravím vám: Kdo věří ve mne, i on bude činit skutky, které já činím, a ještě větší, neboť já jdu k Otci. A o cokoli budete prosit ve jménu mém, učiním to, aby byl Otec oslaven v Synu. Budete – li mne o něco prosit ve jménu mém, já to učiním.“ (Jn 14, 12-14)

„Drahé děti! Dnes jsem s vámi zvláštním způsobem a přináším vám své mateřské požehnání míru. Prosím za vás a přimlouvám se za vás před Bohem, abyste pochopily, že každý z vás je nositelem míru. Míru však nemůžete dosáhnout, pokud vaše srdce není v míru s Bohem. Tedy, dítě, modlete se, modlete se, modlete se, protože modlitba je zdrojem vašeho pokoje. Otevřete svá srdce a věnujte čas Bohu, aby On se mohl stát vaším přítelem. Když se vytvoří skutečné přátelství s Bohem, žádná bouře je nemůže zničit. Děkuji, že jste odpověděly na mou výzvu.“
(25. června 1997)

„Kdybys znala, co dává Bůh...“ (Jn 4, 10). Zázrak modlitby se odhaluje právě tam, u pramenů, kam chodíme hledat vodu: sem Kristus přichází vstříc každé lidské bytosti, On je první, kdo nás hledá, On je ten, kdo chce pít. Ježíš žízní, Jeho prosba vyvěrá z hlubin Boha, který po nás touží. Modlitba je, ať to víme či ne, setkáním Boží žízně s naší žízní. Bůh žízní, abychom po něm žíznili i my. „...požádala bys ty Jeho, a on by ti dal vodu živou.“ (Jn 4, 10). Naše prosebná modlitba je překvapivou odpovědí; odpovědí na nárek živého Boha: „Opustili mne, zdroj živých vod, a vytesali si cisterny, cisterny rozpukané...“ (Jr 2, 13). Odpovědí víry na nezasloužený příslib spásy, odpovědí lásky na žížeň jednorozeného Syna Božího. (2560 – 2561)

4. Litanie loretánská

Závěrečná modlitba: Pane, Ty jsi jediný zdroj života, jediný který můžeš uhasit naši žížeň po lásce a přátelství. Děkujeme Ti za Tvou poníženost, v níž se skrze osobu prostého člověka, kněze, daruješ svému lidu ve mši svaté, ve svátostech, v požehnání... Dnes Tě hlavně prosíme o požehnání pro všechny kněze, kteří slouží ve svatyni Královny míru. Kež objeví ještě mocnější sílu víry, v níž zakusí, že o cokoli Tě budou prosit, Ty učiníš. Tak se stanou pravými nositeli pokoje vytrysklého z jejich pevnějšího přátelství s Tebou.

3. den

MODLEME SE ZA VŠECHNY FARNÍKY

1. Modlitba ke Královně míru
2. Modlitba k Duchu svatému
3. Slavná tajemství růžence

Text k meditaci:

Ježíš řekl svým učedníkům: „Já jsem vinný kmen, vy jste ratolesti. Kdo zůstává ve mně a já v něm, ten nese hojné ovoce; neboť beze mne nemůžete činit nic. Kdo nezůstane ve mně, bude vyvržen ven jako ratolest a uschne; pak ji seberou, hodí do ohně a spálí. Zůstanete-li ve mně a zůstanou-li má slova ve vás, prostě, oč chcete, a stane se vám. Tím bude oslaven můj Otec, když ponese hojné ovoce a budete mými učedníky. Jako si Otec zamiloval mne, tak jsem si já zamiloval vás. Zůstaňte v mé lásce. Zachováte-li má přikázání, zůstanete v mé lásce, jako já zachovávám přikázání svého Otce a zůstávám v jeho lásce. To jsem vám pověděl, aby moje radost byla ve vás a vaše radost aby byla plná.“ (Jn 15, 5-11)

„Drahé děti! Dnes vám děkuji za všechny vaše oběti, které jste mi v těchto dnech přinesly. Dítka, vybízím vás, otevřete se mi a rozhodněte se pro obrácení. Vaše srdce mi ještě nejsou zcela otevřená, a proto

vás znovu vyzývám – otevřete se modlitbě, ať vám v modlitbě Duch svatý pomůže, aby vaše srdce byla z masa a ne z kamene. Děkuji vám, že jste odpověděly na mé volání a rozhodly se jít se mnou ke svatosti.“ (25. června 1996)

Odkud vychází lidská modlitba? Ať je způsob modlitby jakýkoliv (gesta a slova), modlí se celý člověk. Avšak když chtějí Písma označit místo, odkud modlitba vyvěrá, hovoří někdy o duši nebo o duchu, ale nejčastěji o srdci (více než tisíckrát). Je to srdce, které se modlí. Je-li daleko od Boha, pak je vyslovování modlitby marné. (2562)

4. Litanie loretánská

Závěrečná modlitba: Děkujeme Ti, Pane Ježíši, za Tvoji lásku, děkujeme Ti za výzvu, abychom srdcem zůstali v ní a přinášeli tak mnoho ovoce. Děkujeme Ti, že jsi výjimečným způsobem vybral tuto farnost a daroval ji svou Matku, Královnu míru, aby z tohoto místa volala celý svět k míru a usmíření, k obrácení skrze obnovení postu a modlitby... Díky Ti za otevřenost každého srdce, které dokázalo Matku Boží přijmout a připustilo, aby se stala viditelným znakem pro všechny lidi, kteří sem přicházejí. Pane, dnes Tě prosíme, učiň tuto farnost ještě větším znamením Božího království a pomoz jejím obyvatelům stát se radostnými a svatými plody přítomnosti přesvaté Panny Marie. Amen.

4. den

MODLEME SE ZA VŠECHNY CÍRKEVNÍ PŘEDSTAVITELE, KTEŘÍ VEDOU CÍRKEV

1. Modlitba ke Královně míru
2. Modlitba k Duchu svatému
3. Slavná tajemství růžence

Text k meditaci:

Ježíš k nim opět promluvil a řekl: „Já jsem světlo světa; kdo mě následuje, nebude chodit ve tmě, ale bude mít světlo života.“ (Jn 8, 12)

„Drahé děti, dnes jsem šťastná, protože vás vidím v tak velikém počtu a protože jste odpověděly a přišly, abyste žily moje poselství. Vyzývám vás, dítko, staňte se radostnými zvěstovateli pokoje v tomto neklidném světě. Modlete se za mír, aby co nejdříve zavládla doba míru, kterou moje mateřské srdce s netrpělivostí očekává. Jsem vám, dítko, nablízku a přimlouvám se každého z vás před Nejvyšším a všechny vás žehnám svým mateřským požehnáním. Děkuji vám, že jste odpověděly na mé volání.“ (25. června 1995)

Srdce je příbytek, kde jsem, kde bydlím (podle semitského nebo biblického výrazu: kam „sestupuji“). Je to náš skrytý střed, nepostižitelný nejen naším rozumem, ale i jinak; pouze Duch Boží jej může probádat a poznat. Srdce je místem rozhodování v samé hloubce našich psychických procesů. Je to místo pravdy, kde volíme život, nebo smrt. Je to místo setkání, protože podle obrazu Božího žijeme ve vztahu: je to místo smlouvy. (2563)

4. Litanie loretánská

Závěrečná modlitba: Děkuje Ti, Hospodine, že jsi nám dal za Matku a Nevěstu církev, která nás povede cestou světla na naší pozemské pouti k Tobě. Díky Ti, že jsme v ní všichni bratry a sestrami jednoho mystického těla. Prosíme Tě dnes za všechny, kteří ji vedou, aby v sobě neustále obnovovali své spojení s Tebou, jedinou a pravou Hlavou, a tak se mohli stát věrnými a radostnými nositeli míru a Pravdy v tomto neklidném světě. Amen.

5. den

MODLEME SE ZA VŠECHNY POUTNÍKY, KTEŘÍ JIŽ BYLI V MEDŽUGORJI

1. Modlitba ke Královně míru
2. Modlitba k Duchu svatému
3. Slavná tajemství růžence

Text k meditaci:

Zavolal k sobě zástup s učedníky a řekl jim: „Kdo chce jít se mnou, zapří sám sebe, vezmi svůj kříž a následuj mne. Neboť kdo by chtěl zachránit svůj život, ten o něj přijde; kdo však přijde o život pro mne a pro evangelium, zachrání jej. Co prospěje člověku, získá-li celý svět, ale ztratí svůj život? Zač by mohl člověk získat zpět svůj život? Kdo se stydí za mne a za má slova v tomto zpronevěřilém a hříšném pokolení, za toho se bude stydět i Syn člověka, až přijde v slávě svého Otce se svatými anděly.“ (Mk 8, 34-38)

„Drahé děti! Dnes jsem šťastná, i když v mém srdci je trochu smutku pro všechny ty, kteří se vydali na cestu obrácení, ale pak ji opustili. Jsem zde přítomná, abych vás vedla novou cestou, cestou spásy. Den co den vás proto volám k obrácení. Neboť jestliže se nemodlíte, pak nemůžete říci, že se obracíte. Modlím se za vás a přimlouvám se za mír před Bohem:

nejprve ve vašich srdcích a pak i kolem vás, kéž je Bůh vaším pokojem. Děkuji, že jste odpověděly na mou výzvu.“ (25. června 1992)

Křesťanská modlitba je vztahem smlouvy mezi Bohem a člověkem v Kristu. Je to činnost Boha a člověka; vyvěrá z Ducha svatého a z nás, je zcela zaměřená k Otci ve spojení s lidskou vůlí Božího Syna, který se stal člověkem. (2564)

4. Litanie loretánská

Závěrečná modlitba: Náš život, Pane, je ve Tvých rukou. Ty jediný víš, co pro naši spásu potřebujeme. Děkujeme Ti, že nás tomu zde v Medžugorji v průběhu 20 let učíš prostřednictvím své Matky, která proto přišla, aby nás vedla novou cestou, cestou spásy. Požehnej a posilni všechny, kdo zde tu cestu, cestu obrácení a modlitby začali. Upevni jejich víru, naději a lásku, aby nikdy nezahladili své společenství s Tebou. Amen.

6. den

MODLEME SE ZA VŠECHNY POUTNÍKY, KTEŘÍ JEŠTĚ PŘIJDOU DO MEDŽUGORJE

1. Modlitba ke Královně míru
2. Modlitba k Duchu svatému
3. Slavná tajemství růžence

Text k meditaci:

V ten čas řekl Ježíš: „Velebím tě, Otče, Pane nebes i země, že jsi tyto věci skryl před moudrými a rozumnými, a zjevil jsi je maličkým. Ano, Otče; tak se ti zalíbilo. Všechno je mi dáno od mého Otce; a nikdo nezná Syna než Otec, ani Otce nezná nikdo než Syn – a ten, komu by to Syn chtěl zjevit. Pojďte ke mně všichni, kdo se namáháte a jste obtíženi břemeny, a já vám dám odpočinout. Vezměte na sebe mé jho a učte se ode mne, neboť jsem tichý a pokorného srdce: a naleznete odpočinutí svým duším. Vždyť mé jho netlačí a břemeno netíží.“
(Mt 11, 25-30)

„Drahé děti! I dnes se raduji z vaší přítomnosti **zde**. Žehnám vás svým mateřským požehnáním a **přimlouvám se před Bohem za každého z vás**. Znovu vás vybízím, abyste prožívaly moje poselství a uváděly je do života, ve skutek. Jsem s vámi a všechny vás den co den žehnám. Drahé děti, toto je mimořádná doba, a proto jsem s vámi, abych vás milovala a ochraňova-

la, abych chránila vaše srdce před satanem a všechny vás více přibližovala k Srdci svého Syna Ježíše. Děkuji vám, že jste přijaly moji mateřskou výzvu.“ (25. června 1993)

V nové smlouvě je modlitba živým vztahem dítěte Božího k jeho nesmírně dobrému Otci, k jeho Synu Ježíši Kristu a k Duchu svatému. Milost království je „jednota celé Nejsvětější Trojice s celým duchem“. Modlitební život tedy znamená, že budeme setrvávat v přítomnosti třikrát svatého Boha a ve společenství s Ním. Takové společenství života je vždy možné, protože křtem jsme se stali byli jednou bytostí v Kristu. Modlitba je křesťanská, pokud vytváří společenství s Kristem a pokud se šíří v církvi, která je Jeho tělo. Jejím rozměrem je šíře Kristovy lásky. (2565)

4. Litanie loretánská

Závěrečná modlitba: My jsme si nevybrali Tebe, ale Ty, Pane, sis vybral nás. Pouze Ty znáš všechny ty maličké, kterým chceš darovat milost zjevení Tvé lásky skrze Tvoji Matku zde v Medžugorji. Prosíme Tě za všechny poutníky, kteří sem ještě přijdou, abys ochránil jejich srdce od každého útoku satana a učinil je otevřenými všem výzvám Tvého a Mariina srdce. Amen.

7. den

MODLEME SE ZA VŠECHNY MEDŽUGORSKÉ MODLITEBNÍ SKUPINY A CENTRA CELÉHO SVĚTA

1. Modlitba ke Královně míru
2. Modlitba k Duchu svatému
3. Slavná tajemství růžence

Text k meditaci:

Ježíš řekl svým učedníkům: „Jak byste chtěli, aby lidé jednali s vámi, tak vy ve všem jednejte s nimi; v tom je celý Zákon i Proroci. Vejděte těsnou branou; prostorná je brána a široká cesta, která vede do záhuby; a mnoho je těch, kdo tudy vcházejí. Těsná je brána a úzká cesta, která vede k životu, a málokdo ji nalézá.“ (Mt 7, 12-14)

„Drahé děti, dnes vás volám k oddané lásce, která je Bohu milá. Dítka, láska vše přijímá. Vše, co je tvrdé a hořké. Vše pro Ježíše, který je Láska. Proto, drahé děti, prostě Boha, aby vám přišel na pomoc, **ale ne** podle vašich přání, ale podle Jeho lásky. **Bohu se** odevzdejte, ať vás může uzdravit, utěšit a odpustit vám vše, co vám překáží na cestě lásky. Bůh může přetvářet váš život a vy budete růst v lásce. Dítka, velebte Boha chvalozpěvem lásky, aby Boží láska mohla den ze dne růst do své plnosti. Děkuji vám, že jste přijaly mou výzvu. (25. června 1988)

V modlitbě nás Duch svatý sjednocuje s osobou jednorozeného Syna Božího v jeho oslaveném lidství. Skrze ně a v něm se naše synovská modlitba v církvi sjednocuje s Ježíšovou Matkou. Od chvíle, kdy Maria při Zvěstování souhlasila a kdy neochvějně stála pod křížem, rozšiřuje své mateřství na všechny bratry a sestry svého syna, „kteří ještě putují a ocitají se v nebezpečích a těžkostech“. Ježíš, jediný prostředník, je cesta naší modlitby; Maria, jeho i naše Matka je mu zcela otevřena: ona „ukazuje cestu“ (Hodoghitria), je mu „Znamením“, podle tradiční východní i západní ikonografie. (2673 – 2674)

4. Litanie loretánská

Závěrečná modlitba: Láska je znakem, dle kterého, Pane, se Tví učedníci poznají. Děkujeme Ti za každý projev lásky učiněný v darování a službě druhým. Prosíme Tě za všechny členy medžugorských modlitebních skupin a center, aby mohli společně s Tvou Matkou odvážněji a rozhodněji v místech a rodinách, kde žijí, ukazovat tuto úzkou cestu, která jediná směřuje k Tobě. Pomoz jim růst den po dni do plnosti Tvé lásky. Amen.

8. den
**MODLEME SE ZA USKUTEČNĚNÍ
VŠECH PLODŮ I POSELSTVÍ
MEDŽUGORJE**

1. Modlitba ke Královně míru
2. Modlitba k Duchu svatému
3. Slavná tajemství růžence

Text k meditaci:

Ježíš odpověděl Nikodémovi: „Neboť tak Bůh miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný. Vždyť Bůh neposlal svého Syna na svět, aby svět soudil, ale aby skrze něj byl svět spasen. Kdo v něho věří, není souzen. Kdo nevěří, již je odsouzen, neboť neuvěřil ve jméno jednorozeného Syna Božího. Soud pak je v tom, že světlo přišlo na svět, ale lidé si zamilovali více tmu než světlo, protože jejich skutky byly zlé. Neboť každý, kdo dělá něco špatného, nenávidí světlo, a nepřichází k světlu, aby jeho skutky nevyšly najevo. Kdo však činí pravdu, přichází k světlu, aby se ukázalo, že jeho skutky jsou vykonávány v Bohu.“ (Jn 3, 16-21)

„Drahé děti! Dnes, ve velký den, kdy jste se mi poklonily, přeji si vás všechny požehnat a říci, že dokud jsem s vámi, jsou to dny milosti. Přeji si vás učit a pomáhat, abyste se vydaly cestou svatosti. Je mnoho

lidí, kteří nechtějí přijmout moji nabídku a brát vážně to, co říkám, a proto vás zvu a prosím, abyste svými každodenními životy svědčily o mé přítomnosti. Když se modlíte, Bůh vám chce pomoci objevit pravý důvod mého příchodu. Proto dítko, modlete se a čtěte Písmo svaté, abyste skrze ně objevily zprávy pro vás prostřednictvím mých příchodů. Děkuji, že jste odpověděly na mé volání.“ (25. června 1991)

Maria je dokonalá postava modlitby („Orant“), obraz církve. Když se k ní modlíme, s ní bezvýhradně přijímáme Otcův plán, který posílá svého Syna, aby spasil všechny lidi. Jako milovaný učedník bereme k sobě Ježíšovu Matku, která se stala Matkou všech živých. Můžeme se modlit s ní a modlit se k ní. Modlitba církve se jakoby opírá o modlitbu Marie. S ní je sjednocena v naději. (2679)

4. Litanie loretánská

Závěrečná modlitba: Děkujeme Ti, Otče, že jsi nám dal svého Syna a Jeho Matku, aby nikdo, kdo v Ně věří a poslouchá Je, nezahynul. Děkujeme Ti, že pečuješ o každou lidskou bytost a že díky svému milosrdenství nikoho neodsuzuješ. Prosíme Tě dnes za všechno to, co Panna Maria v Medžugorji vyprosila, za každou milost, která zde vytryskla a z tohoto místa proudila do celého světa, aby mohla přinést plody svatosti a sloužit Tvému plánu spásy. Amen.

9. den

MODLEME SE ZA ÚMYSLY KRÁLOVNY MÍRU

1. Modlitba ke Královně míru
2. Modlitba k Duchu svatému
3. Slavná tajemství růžence

Text k meditaci:

Ježíš pozvedl oči k nebi a řekl: „Otče, chci, aby také ti, které jsi mi dal, byli se mnou tam, kde jsem já; ať hledí na mou slávu, kterou jsi mi dal, neboť jsi mě miloval již před založením světa. Spravedlivý Otče, svět tě nepoznal, ale já jsem tě poznal, a také oni poznali, že jsi mě poslal. Dal jsem jim poznat tvé jméno a ještě dám poznat, aby v nich byla láska, kterou máš ke mně, a já abych byl v nich.“ (Jn 17, 24-26)

„Drahé děti! Dnes vám děkuji a přeji si vás všechny vybídnout k životu Božího míru. Přeji si, aby každý z vás ve svém srdci prožíval onen mír, který dává Bůh. Všechny vás dnes žehnám. Žehnám vás Božím požehnáním a prosím vás, drahé děti, abyste následovaly moji cestu a žily v souladu s ní. Já vás, drahé děti, miluji. A proto, nevím po kolikáté již, vás volám a děkuji vám za vše, co konáte na mé

úmysly. Prosím, pomozte mi odevzdat vás Bohu, ať vás mohu zachránit a vést cestou spásy. Děkuji, že jste odpověděly na mé volání.“ (25. června 1987)

Mariina modlitba nám byla zjevena na úsvitu plnosti časů. Před vtělením Božího Syna a před vylitím Ducha svatého její modlitba jedinečným způsobem spolupracuje na velkorysém záměru Otce; ve chvíli zvěstování početí Krista a o letnicích při zrodu církve, Kristova těla. Ve víře své pokorné služebnice Boží dar nalézá přijetí, na které čekal již od počátku časů. Ta, kterou Všemohoucí „naplnil milostí“, odpovídá obětí celé své bytosti: „Hle, jsem služebnice Páně, staň se mi podle tvého slova.“ Fiat (staň se) je křesťanská modlitba: cele patří jemu, protože on cele patří nám. (2617)

4. Litanie loretánská

Závěrečná modlitba: Děkujeme Ti, Otče, za dar modlitby, díky které se můžeme dotknout Tvého srdce, ve kterém se nám všem dávaš a učíš nás odevzdat se zcela Tobě. Prosíme Tě dnes za všechny úmysly Královny míru, za všechno to, co je potřebné, aby celý svět skrze Marii mohl vstoupit do Tvé slávy Nejsvětější Trojice. Amen.

MODLITBY

MODLITBA KE KRÁLOVNĚ MÍRU

Matko Boží a Matko naše, Maria, Královno míru!
Přišla jsi k nám, abys nás vedla k Bohu.

Vypros nám u Něho milost,
abychom Mu stejně jako Ty mohli říci:

„Ať se mi stane podle Tvého slova,
ale také to naplňovat.

Do Tvých rukou vkládáme svoje ruce,
abys nás skrze tyto nesnáze a obtíže
dovedla k Němu.

Skrze Krista, našeho Pána. Amen.

Věřim v Boha, 7x Otče náš, 7x Zdravas Maria, 7x Sláva Otci

VZÝVÁNÍ DUCHA SVATÉHO (*VENI CREATOR*)

Přijď, Tvůrce, Duchu svatý, k nám
a navštiv myslí našich chrám,
z výsosti nebes zavítej,
do duší nám svou milost vlej.

Tys Utěšitel právem zván,
Tys dar, jenž Bohem věčným dán,
zdroj živý, láskyplný dech,
Tys posvěcení myslí všech.

Tys sedmi darů studnice,
prst Otcovy jsi pravice,
Tys Bohem příslibený host,
Ty dáváš ústům výmluvnost.

Rač světlo v mysli rozžehnout,
vliv do srdcí nám lásky proud,
našeho těla slabosti
zhoj silou svojí milostí.

Dál nepřítel zapuzuj
a duši pokoj uděluj,
ať vždycky pod vedením Tvým
vyhнем se vlivům škodlivým.

Nauč nás Boha Otce znát
a Syna jeho milovat
a v Tebe, Duchu svatý, zas
důvěřovati v každý čas.

Ježíši, každý tvor Tě chval,
neboť jsi slavně z mrtvých vstal,
i Otce, Ducha milosti,
ať věčně všechno tvorstvo ctí. Amen.

K.: Sešli svého Ducha a budou stvořeni.
L.: A obnovíš tvář země.

Modleme se: Bože, který jsi světlem Ducha svatého
poučil srdce věrných, dej, ať v tomtéž Duchu, co je
správné, myslíme a z jeho útěchy se vždycky raduje-
me. Skrze Krista našeho Pána. Amen.

MARIÁNSKÝ RŮŽENEC

Radostná tajemství

1. Anděl Gabriel zvěstoval Panně Marii

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

2. Maria se vydává navštívit svatou Alžbětu

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

3. Ježíšovo narození v Betlémě

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

4. Ježíš je v chrámě obětován

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

5. Ježíšovo nalezení v chrámu

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

Tajemství světla

1. Ježíšův křest v řece Jordánu

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

2. Svatba v Káně Galilejské

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

3. Ohlášení Božího království a výzva k obrácení

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

4. Proměnění

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

5. Ustanovení Eucharistie

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

Bolestná tajemství

1. Ježíš se krvavým potem potí

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

2. Ježíš je bičován a odsouzen na smrt

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

3. Ježíš je trním korunován

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

4. Ježíš nese svůj kříž

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

5. Ježíš umírá na kříži

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

Slavná tajemství

1. Ježíšovo vzkříšení z mrtvých

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

2. Ježíšovo nanebevstoupení

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

3. Seslání Ducha svatého

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

4. Nanebevzetí Panny Marie

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

5. Korunování Panny Marie na nebi

Otče náš, 10 x Zdrávas Maria, Sláva Otci

LITANIE LORETÁNSKÁ

Pane, smiluj se.

Pane, smiluj se.

Kriste, smiluj se.

Kriste, smiluj se.

Pane, smiluj se.

Pane, smiluj se.

Bože, náš nebeský Otče, *smiluj se nad námi.*

Bože Synu, Vykupiteli světa, *smiluj se nad námi.*

Bože Duchu svatý, *smiluj se nad námi.*

Bože v Trojici jediný, *smiluj se nad námi.*

Svatá Maria,

Svatá Boží Rodičko,

Svatá Panno panen,

Matko Kristova,

Matko Božské milosti,

Matko nejčistší,

Matko nejčudnější,

Matko neporušená,

Matko neposkvrněná,

Matko láskyhodná,

Matko obdivuhodná,

Matko dobré rady,

Matko Stvořitelova,

Matko Spasitelova,

Panno nejmodřejší,

Panno úctyhodná,

Panno chvályhodná,

Panno mocná,

Panno dobrotivá,

oroďuj za nás.

Panno věrná,

Zrcadlo spravedlnosti,

Trůne moudrosti,

Příčino naší radosti,

Stánku Ducha svatého,

Stánku vyvolený,

Stánku zbožnosti,

Růže tajemná,

Věži Davidova,

Věži z kosti slonové,

Dome zlatý,

Archo úmluvy,

Bráno nebeská,

Hvězdo jitřní,

Uzdravení nemocných,

Útočiště hříšníků,

Těšitelko zarmoucených,

Pomocnice křesťanů,

Královno andělů,

Královno patriarchů,

Královno proroků,

Královno apoštolů,

Královno mučedníků,

Královno vyznavačů,

Královno panen,

Královno všech svatých,

Královno počatá bez poskvrny

hříchu dědičného,

Královno nanebevzatá,

Královno posvátného růžence,

Královno rodin,

Královno míru,

oroďuj za nás.

Beránku Boží, tys na sebe vzal hřích světa,
odpusť nám, Pane.

Beránku Boží, tys na sebe vzal hřích světa,
vyslyš nás, Pane.

Beránku Boží, tys na sebe vzal hřích světa,
smiluj se nad námi.

K.: Oroduj za nás, svatá Boží Rodičko,

L.: Aby nám Kristus dal účast na svých zaslíbeních.

Modleme se: Všemohoucí, Věčný Bože, popřej nám, svým služebníkům, stále zdraví duše i těla a na mocnou přímluvu blahoslavené Marie, vždy Panny, osvobod' nás od nynějších zármutků a dej nám radost věčného života; skrze Krista, našeho Pána. Amen.

Zdrávas, Královno – Salve Regina

Zdrávas, Královno, Matko milosrdenství,
živote, sladkosti a naděje naše, buď zdráva!

K tobě voláme, vyhnání synové Evy,

k tobě vzdycháme, lkající a plačící

v tomto slzavém údolí.

A proto, orodovnice naše,

obrat' k nám své milosrdné oči

a Ježíše, požehnaný plod života svého,

nám po tomto putování ukaž,

ó milostivá, ó přívětivá,

ó přesladká, Panno Maria!

MEDŽUGORSKÁ HYMNA

Přicházíme, Matko drahá,
ze všech končin této země,
přinášíme Ti své nářky,
břemena a přání svoje.

***Pohleď na nás a utěš nás,
svoje ruce polož na nás!
Svému Synu doporučuj,
Matko Míru, pros vždy za nás!***

Celá církev hledí na Tě
jak na hvězdu svojí spásy.
Očisti nás, obejmí nás,
prosíme Tě všemi hlasy!

Bijakovići Tvé malé,
Medžugorje veškeré s ním
rozšiřuje Tvoji slávu,
oslavuje jméno Tvoje.

Za Tvou lásku, Matko drahá,
kterou zde na nás vyléváš,
slibujeme Ti upřímně,
že se v životě zlepšíme.